Tabuľka č. 1 Investičné akcie z cudzích a vlastných zdrojov – PLÁN na rok 2020
	Poradové číslo
	Názov investičnej akcie
	Predpokladaný finančný náklad v EUR s DPH
	Stručný popis investičnej akcie

	1
	Zariadenie pre seniorov
	723 715,00

suma potrebná na dofinancovanie stavby

- vlastné zdroje a úver zo ŠFRB vo výške 707 450 €
	Dokončenie komplexnej rekonštrukcie budovy bývalej materskej školy na Starinskej ulici vrátane prístavby a nadstavby s využitím na nový účel – zariadenie pre seniorov s kapacitou 40 trvalo ubytovaných klientov.

	2
	Rekonštrukcia ciest a chodníkov v meste Humenné
	375 000,00

-vlastné zdroje
	Rekonštrukcie a opravy MK, chodníkov a parkovacích plôch na území mesta.

	3
	Bytový dom Humenné 38 b.j.
	2 215 000,00

-vlastné zdroje 

-úver ŠFRB 1 277 830 €

-dotácie 721 630 €
	Pokračovanie a dokončenie výstavby nájomných bytov v Bytovom dome Humenné 38 b.j. na Sídlisku Pod Sokolejom vrátane technickej infraštruktúry.

	4
	Detská poliklinika – prístavba výťahu pre bezberiérový prístup
	89 200,00

-vlastné zdroje
	Prístavba exteriérového výťahu v rámci stavby „Rekonštrukcia a modernizácia zdravotníckeho zariadenia mesta Humenné“ vrátane jednej technickej miestnosti a WC pre imobilných umiestnených na každom z dvoch nadzemných podlaží.

	5
	Prekládka svietidiel verejného osvetlenia na území mesta
	30 000,00

-vlastné zdroje
	Preloženie svietidiel verejného osvetlenia na na nové elektrické stĺpy na území mesta.

	6
	Odbočovací pruh na Komenského ulici
	40 000,00

-vlastné zdroje
	Vybudovanie samostatného odbočovacieho pruhu pre odbočenie vpravo z ulice Komenského na Mierovú ulicu.

	7
	Rozšírenie mestského cintorína v Humennom
	180 000,00

-vlastné zdroje
	Rozšírenie mestského cintorína v Humennom západným smerom.

	8
	Materská škola v osade Podskalka
	291 463,00
-cudzie zdroje s 5% spolufinancovaním mesta Humenné
	Dokončenie výstavby samostatného objektu materskej školy, ktorý bude stavebne nezávislý od pôvodného objektu budovy, ktorá v súčasnosti slúži pre potreby ZŠ s MŠ.

	9
	Stavebné úpravy pre zvýšenie kapacity MŠ na ul. Dargovských hrdinov v Humennom
	305 445,00
-cudzie zdroje s 5% spolufinancovaním mesta Humenné
	Pokračovanie v realizácii stavby "Stavebné úpravy pre zvýšenie kapacity materskej školy na ul. Dargovských hrdinov v Humennom“, ktorá pozostáva z hlavných aktivít

-rozšírenie kapacity

-úprava areálu – detské ihrisko

-zvýšenie energetickej hospodárnosti budovy.

	10
	Výstavba infraštruktúry pre nemotorovú dopravu na území mesta Humenné
	157 584,00
-cudzie zdroje s 5% spolufinancovaním mesta Humenné
	Projekt "Výstavba infraštruktúry pre nemotorovú dopravu na území mesta Humenné" pozostáva z dvoch hlavných aktivít

-prepojovací cyklochodník  od starého Valaškovského mosta po cyklochodník na hrádzi pri Laborci

-umiestnenie cyklostojanov (s prestrešením a bez prestrešenia) pozdĺž vybudovaného a plánovaného cyklochodníka za účelom zvýšenia atraktivity a prepravnej kapacity nemotorovej dopravy - predovšetkým cyklistickej dopravy.

	11
	Zlepšenie environmentálnych aspektov na území mesta Humenné
	569 881,00

-cudzie zdroje s 5% spolufinancovaním mesta Humenné
 
	Projekt "Zlepšenie environmentálnych aspektov na území mesta Humenné" pozostáva z hlavnej aktivity, ktorou je revitalizácia sídliska Pod Sokolejom, 1. etapa, ktorá pozostáva z 5 stavebných objektov

-spevnené plochy - parkovisko, pešie komunikácie, detské ihriská a športoviská

-drobná architektúra - mestský mobiliár, kontajnerové stojisko, prvky detských ihrísk a športovísk

-jazierko s fontánou

-obytná zeleň

-verejné osvetlenie

	12
	Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Partizánska 20 a 22 Humenné
	958 712,00
-cudzie zdroje s 5% spolufinancovaním mesta Humenné
	Projekt „Zníženie energetickej náročnosti budovy MŠ Partizánska 20 a 22 Humenné“  rieši zníženie energetickej náročnosti a celkové zlepšenie tepelnotechnických, technologických, hygienických a funkčných vlastností predmetnej budovy. Pre dosiahnutie úspor energií sa využije nútené vetranie s rekuperáciou a modernizácia vykurovacej sústavy. 


	13
	Rekonštrukcia stavby súpisné číslo 1509 v Humennom (bývalý chemlonský internát)
	528 000,00

-bez finančného krytia
	Stavebné úpravy a modernizácia – zateplenie obvodového plášťa objektu kontaktným tepelnoizolačným systémom s novou fasádnou omietkou odolnou voči poveternostným vplyvom a uloženie novej izolačnej vrstvy strešného plášťa.

	14
	Rozšírenie a prepojenie parkoviska pri objektoch Detská poliklinika a Mestská polícia – 2. etapa
	96 400,00

-bez finančného krytia
	Vybudovanie ďalších 34 odstavných miest – rozšírenie parkovacích možností v danej lokalite.


Tabuľka č. 2 Projektové dokumentácie – PLÁN na rok 2020

	Por. číslo
	Názov projektovej dokumentácie
	Popis investičného zámeru – projektovej dokumentácie

	1
	Projektová dokumentácia premostenia rieky Laborec
	Vypracovanie projektovej dokumentácie pre prepojenie Sídliska Pod Sokolejom so športovým areálom na Chemlonskej ulici premostením Laborca.

	2
	Dokumentácia pre zmeny a doplnky územného plánu mesta Humenné
	Vypracovanie dokumentácie pre proces zmien a doplnkov k platnému územnému plánu mesta - pre cestný obchvat mesta Humenné vo výhľadovom koridore cesty I/18 a I/74 Lipníky – Ubľa a pre ďalšie požiadavky, ktoré boli mestu doručené fyzickými a právnickými osobami.

	3
	Projektová dokumentácia zmeny organizácie dopravy s priebežným pruhom pod nadjazdom v Humennom
	Vypracovanie projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie a realizáciu pre zmenu organizácie dopravy na ceste I. triedy v lokalite pod nadjazdom v Humennom s vytvorením priebežného pruhu na smer Medzilaborce.

	4
	Projektové dokumentácie, ktoré je potrebné obstarať pre potreby získania finančných prostriedkov z cudzích zdrojov a zabezpečenie projektových dokumentácií vyvolaných investícií, ktoré vzniknú pri  realizácii investičnej činnosti Mesta Humenné
	Vypracovanie projektových dokumentácií, ktoré sú potrebné k žiadostiam o poskytnutie finančných prostriedkov z fondov EÚ, ŠR SR a iných cudzích zdrojov, a vypracovanie doplňujúcich projektových dokumentácií v rozsahu podľa požiadaviek dotknutých orgánov pri povoľovacích konaniach.

	5
	Dokumenty starostlivosti o dreviny na území mesta
	Vypracovanie dokumentov starostlivosti o dreviny na území mesta, ako východiskových dokumentov v katastrálnom území v zmysle § 54 zákona č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. 

	6
	Projektová dokumentácia na vymedzenie koridorov pre cyklotrasy na území mesta Humenné
	Vypracovanie štúdie pre vymedzenie koridorov pre cyklotrasy spájajúce lokality Sídlisko Pod Sokolejom, Kudlovce, Sídlisko IIA, Hubková, areál Nemocnice a polikliniky, nákupné stredisko Lidl a iné. 

	7
	Projektová dokumentácia - plochy pre šport na území mesta Humenné
	Vypracovanie štúdie pre využitie vhodných plôch na území mesta pre športové účely.

	8
	Projektová dokumentácia pre rozšírenie parkovacích možností motorových vozidiel na území mesta Humenné a

nabíjacích staníc pre elektromobily
	Vypracovanie dokumentácie pre územné rozhodnutie a realizáciu pre využitie ďalších vhodných plôch na území mesta pre parkoviská.


